

金钢山 活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峄山南路1999号 客服热线:400-004-1599

邹城面向全国招265名“事业编”

24日开始报名,教育类岗位最多,计划招200个

本报邹城8月21日讯(通讯员 马瑞娟 孙庆峰)

今年邹城市事业单位面向社会公开招聘265名工作人员。与往年不同的是,这些事业单位所有岗位都不再

限制户籍,首次面向全国招考。

目前公布的招聘简章显示,265个招聘岗位中,包含教育类岗位200个、卫生类岗位30个、综合类岗位35

个,报名时间为8月24日至8月26日,考生可登陆邹城外宣网、邹城政务网、邹城教育网等网站了解招考详情。

除取消户籍限制之外,此次邹城市事业单位招聘

还具有两个明显变化:一是在笔试的基础上增加面试,教育面试采取说课形式,卫生类面试采取面试答辩形式,综合类面试采取结构化面试形式;二是笔试内容有

所变化,教育、卫生和综合均考一科,教育类考试内容为教育基础知识,卫生类考试内容为卫生专业基础知识,综合类考试内容为公共基础知识。

便捷服务

近期,邹城市民申办出入境证件的数量有所增加,6、7两个月的受理量突破了3000余人次。邹城市公安局出入境管理大队民警开展各项便民利民措施,为广大市民提供高效、便捷的服务。图为申办出入境证件现场。

本报通讯员 张鹏 宋广宇 摄



今年雨季栽植苗木300余万株

市财政列支840万元专项资金用于荒山绿化奖补

本报邹城8月21日讯

(通讯员 许平 王轲 张文)进入雨季以来,邹城加快推进荒山绿化进程。截至目前,全市已完成雨季造林2.2万亩,栽植侧柏、黑松等各类苗木300余万株,造林面积创邹城雨季造林历史新高。

邹城市荒山造林所需费用主要由项目资金和市财政列支解决。今年市财政列支840万元专项资金用于荒山绿化奖补,计划对集中连片50亩以上验收合格的荒山造

林每亩奖补300元。

为放大政策奖补效益,增加单位面积投资,邹城市将市财政奖补资金与长防林工程、绿化山东等重点项目建设资金捆绑使用,每亩投入增加至960元,按照造林成活保存率95%的标准,各工程结束后,邹城市林业局、市财政局联合组织专业人员按照工程建设标准,进行分期分年度检查验收,分三年兑付奖补资金,真正实现花钱买活树、造林成规模。

所有工程造林按项目申

报、按规划设计、按设计施工、按标准验收,并根据验收结果分三年兑付造林资金。将长防林工程等重点工程项目通过镇街平台进行招投标,根据中标结果签订造林合同,落实造林苗木、队伍、工具和资金等,并按工程款的10%收取造林成效保证金。全市造林实行合同化管理,累计签订工程造林合同200余份,组建专业造林工程队136个,收取保证金168万元。

据介绍,邹城市委、市政府将荒山造林绿化工作纳入

全市百项重点工程,与各镇街及有关单位签订责任状,落实任务目标,细化责任分工。继续实行84个市直部门、经济强镇、大型企业包保荒山绿化责任制,成立专门调查组对包保荒山绿化完成情况进行摸底调查,对工作先进典型、经验做法及存在问题在全市进行通报。

自2012年新一轮包保活动开展以来,包保单位累计投入资金683.4万元,提供苗木13.6万株,绿化荒山2.1万亩。

免费查体



19日,医护人员在为村民诊疗。田黄镇抽调医疗精干力量,组成健康查体服务队,进村入户为村民健康查体服务。

本报通讯员 智允 健康 摄

全市部门单位及重点科室网上评议正在进行中

服务质量如何,欢迎您来评议

本报邹城8月21日讯(通讯员 为青 士营 王杰)

全市部门单位及重点科室民主评议活动正在网上评议活动正在进行中,您只需点击邹城市公共资金电子监察网“民主评议”板块(<http://www.zcgjzj.com>),即可参与网上评议,对纳入市直机关“三个体系”建设的91个市直部门单位,17个金融单位以及具有行政审批、公共服务、行政执法等职能的160个重点科室进行网上评议。

市直机关“三个体系”办

公室根据参评的部门单位、重点科室的数量,开设部门单位、行政审批和行政执法、公共服务等3个评议板块,每个板块评议数量相当,评议时间不超过5分钟。为让参评群众进一步了解被评议的部门单位和重点科室,将相应的部门单位、科室及负责人的工作职责、承诺事项等公示于网上评议系统内。

参与评议的群众可以从政务公开、履职尽责、干部作风、服务质量、服务效能、廉洁勤政等方面进行评议,评

议分为“满意、基本满意、不满意、不了解”等四个等次。评议完成后,输入验证码,点击“我要提交”即可上传生成评议结果,任何人不可更改,简单方便,高效快捷。

网上评议实行匿名评议方式,如若有具体反映的问题和意见建议,也可留下姓名、联系方式等信息,个人信息将被严格保密。

对评议中出现思想政治素质高、大局观念和责任心强的评议代表,市直机关“三个体系”办公室还将特聘为

邹城市“评议监督员”,邀请参与年底集中评议。

市直机关“三个体系”建设网上评议系统已连续开展两年,评议参与群众人数最多、参与面最广,参与渠道最便捷,留言反应的问题最客观真实,是全市广大群众对各相关部门单位各项工作参与监督最有力阵地,是各相关部门单位拓宽群众参与渠道,倾听社情民意和百姓呼声的平台。

第一阶段网上评议将于8月31日结束。